



夏丽君

## 选你所爱 秀你所选 时尚美女演绎“本本”万种风情



王雯娟



陈纯芳



孙丽



程晓红



程森



冯霞



李晶晶、陆遥



如意

## 学生族爱上“米奇”

当人见人爱的米奇笔记本电脑，它的受欢迎程度就可想而知了。为期两天的活动中，联想旭日 C466M 迪斯尼版无疑是最受宠的产品，不仅机身 A 面以米老鼠大头像暗纹为背景，机身 C 面也将白色的米老鼠头像设计成了开机按键，而且扬声器区域也是米老鼠形象图案。走可爱路线的 MM 们尤其对这款电脑爱不释手，正在读大三的江晓雯留着童花头，配着一扎齐的刘海，微笑起来还藏着两个小酒窝，“我的房间就被装饰成了一个米奇王国，我最喜欢的就是米老鼠啦。”当她抱着米奇本本笑靥如花的时候，很多路人都被吸引过来，纷纷感叹起这个小模特的可爱。有没有信心拿第一名？这个小妮

子马上害羞起来，“比我好看的人多的是啊。”她笑着说，回家打算敲爸爸妈妈一笔“竹杠”，让他们把米奇笔记本买回家。

## 酷女登顶“雪山”

8848 米的珠穆朗玛、8611 米的乔戈里峰、8586 米的干城章嘉峰、8516 米的洛子峰和 8463 米的马卡鲁峰……全球最高的 5 座山峰通过了意大利设计师精妙的手笔，呈现于联想天逸 F41 雪山机之上，在冰雪运动盛行的冬季演绎出一份别样的豪情。在酷女当道的年代，这款笔记本的流行也是不言而喻的了。

张小姐一身银灰色系的打扮，又酷又帅。她一眼就相中了“雪山”版，兴奋地说从来没见过这么酷的本本。拿着本本的时候，特意没有摆什么 pose，只是站着，但是表

情却意境深远。“它吸引我不仅是因为外观的帅气，更重的是带给我挑战自我、征服极限的感觉。”看来这款从海拔 6200 米玉珠峰上载誉归来的雪山机，为富有魄力、渴望享受巅峰品质的人们带来了极具个性魅力的价值典范。

## 都市白领情定“蔓草”

联通通过独特的阳文蚀刻工艺，让蔓草与笔记本融为一体。

常小姐是一个公司的文员，当众多的注意力都集中在“米奇”和“雪山”身上时，“蔓草”版吸引了她的注意力。“我喜欢有质感的东西。”对于天逸 F41 系列的功能她是早有耳闻，专业领先的杜比音效认证和 2.1 声道重低音音响系统使它具备了超人一筹的完美音质享受。

## ■现场花絮

## 姐妹花齐上阵

在现场，有这么一对姐妹花格外惹眼。她们就像“连体婴儿”一样，一定要两个人一起拍。“你们作为一组参加，奖品可就只有一份啦！”两姐妹爽快极了，“没问题，我们就是要共享礼物呢。”你别说，两个人拍照比一个人的个人秀更加自然，她们在镜头面前游刃有余，面对专业的摄影师，也仿佛找到了拍大头贴的感觉。

## 老公指导老婆摆 pose

在来参加拍摄的人群中，不乏男友陪着女友，或老公陪着老婆来现场拍摄的人，其中一位叫孙丽的可爱 MM 在老公陪伴下来参加活动。“我该怎么拿着电脑啊？”面对众人的目光，稍显紧张的孙丽不知所措地在人群中寻找老公的身影，“只要你最自然地拿着这台本本就行了，不需要那么紧张。”“你不要对着镜头看，手再自然点，对……”在场外悉心指导的正是她的老公，教老婆如何摆 pose 都教得这么投入。

## 42岁阿姨追赶时尚

谁说时尚分年龄，

42 岁的王阿姨也抱着白色的雪地本本演绎了一次属于她自己的时尚。路过德基的王阿姨，看到那款让她为之动容的白色本本时，立刻停住脚步，当得知可以与自己喜欢的电脑合影时，王阿姨担心地说，“我看都是年轻的女孩与笔记本合影的，我也可以吗？”在得到工作人员的肯定答复后，王阿姨放下手中的包包，抱起她早已相中的雪地本展示起来，临走前她不断叮嘱工作人员，将照片寄给她。“赶不上时尚，也不能被时尚甩了啊。”这是阿姨们的时尚感言。

## 男士遗憾没戴假发套

“为什么只有女性能参加啊？”一位男子看着展板上的“活动须知”满眼无奈。看起来，他对三款笔记本都很钟爱，也忍不住地想要拍照展示下。他幽默地指责道：“这不是性别歧视么？我们男士想展示都没机会啊！”他可没气呼呼地走了，而是一直静静地站在一旁，还给美女们当起了义务摄影师。“早知道戴个假发套来了！”一句话把现场逗得哈哈直乐。

快报记者 郭芷冰 见习记者 王凡/文  
快报记者 路军 见习记者 管新婷/摄



茜茜



## 精致本本 迷上“彩装”

笔记本电脑除了一如既往地讲求技术卓越的内涵之外，早已开始追寻亮丽时尚的外形美。这样表里合一、内外兼修的本本是不是更让你心动了？小本本为你铸造了彩色斑斓的梦想。

## 索尼

凭借着在工业设计领域的雄厚实力，长久以来，索尼的 VAIO 笔记本一直都是时尚数码领域的流行风向标。而索尼专门针对年轻族群设计的 VAIO CR 系列笔记本，更是以闪亮的色彩和出众的外观，让每一位第一眼看到它们的人为之惊艳，让无数追求时尚的人们趋之若鹜。烈焰红、时尚蓝、华丽粉、纯美白、浓郁黑以及尊贵奢华的金色，一次又一次地给我们以无限惊喜。不管在怎样的场合，也无论是怎样的人群，都能够 VAIO CR 系列中找到最



## 华硕

光。在华硕易 PC 的设计团队看来，外观不仅代表了品牌的审美目光，更是消费者对于个性的自我诠释。



就在人们还在品味易 PC 黑白色的经典，就在时尚女性还在回味易 PC 粉红心情时，华硕日前推出了两款新版易 PC 4G Surf，一个代表科技魅力的蓝版，一个代表好心情的绿版。在流行时尚的元素中，消费性产品也需要有活力的颜色，以往那些单调的设计和颜色搭配已经很难满足消费者的不断变化的口味和挑剔的眼光。



## 明基

明基是紫色的信徒，旗下包括 S 系列等许多产品都传统的选择了紫色作为主打色彩，也使得明基笔记本也固有了一种品牌风格，刚刚上市的“王子机”S31 更是关注中的焦点。明基 S31 采用了之前 S53 的外形设计，以深色为主色调，顶盖略显紫色，而且边角部位都以圆滑的弧线进行过度，显得时尚、优雅。顶盖的设计也非常简练，

只有一块金属色的明基 LOGO，流露出一种简



## 戴尔

品，拥有动感黄、蔷薇粉等八种色彩选择；同时，戴尔还推出了配备高清晰宽屏显示器的经典台式机系列，所有机型均可按需定制，满足每一位用户的不同需求。见习记者 王凡